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  ايد؟نم ، استهلاك دارايي را بر اساس روش جمع ارقام سنوات محاسبه مي Excelكدام تابع زير در . 1

 SLN. ب    SYD.الف  

  .محاسبات بايد برنامه نويسي شوند Excel در. د    DDB.ج  

  پيش فرض متغيرهاي تصميم كدام است؟ Lindoدر . 2

 SLB. د  INT. ج  GIN. ب  FREE. الف  

  شود؟ به چه منظور استفاده مي  Obtain Alternate Optimal، گزينه Win QSB در. 3

  .دهد گيرنده، جواب زير بهينه را نشان مي ندي تصميمدر صورت علاقه م. الف  

  .دهد هاي بهينه ديگر،آنها را نيز نشان مي در صورت وجود جواب. ب  

  .شود هاي بهينه استفاده مي به منظور تحليل حساسيت جواب. ج  

  .آورد با تغييرات در پارامترها، جواب بهينه ديگر را نيز بدست مي. د  

  شود؟ تركيبي استفاده مياز كدام كليدهاي ) ها شاخص(ش معيارها ، براي ويرايExpert Choiceدر . 4

  Ctrl + C. د  Ctrl + E. ج   Alt + E .ب  Alt + C. الف  

  شود؟ به كدام منظور استفاده مي Expert Choiceدر  Insert Sibling of the Current Nodeگزينه. 5

  ص از قبل وارد شدهاضافه كردن يك شاخص بين دو شاخ. ب    شاخصزيروارد نمودن .الف  

  حذف يك شاخص. د    وارد نمودن مسأله. ج  

  شود؟ به چه منظوري استفاده مي Expert Choiceدر  Best Fitاز . 6

  كشف عدم ناسازگاري. ب    محاسبة نرخ ناسازگاري. الف  

  باشد هر سه مورد صحيح مي. د  نمايش بهترين انطباق جهت دستيابي به سازگاري. ج  

  كدام مورد صحيح است؟ Frontier Analyst در. 7

  .را انتخاب نماييد  Optimisation Modeاز Constant، گزينه BCCبراي انتخاب مدل . الف  

  .را انتخاب نماييد  Scaling Modeاز  Varving، گزينه  CCRبراي انتخاب مدل. ب  

  .درا انتخاب نمايي Optimisation Modeاز Constant، گزينه  CCRبراي انتخاب مدل. ج  

  .را انتخاب نماييد  Scaling Modeاز  Varying، گزينه  BCC براي انتخاب مدل. د  
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  نماييد؟ استفاده مي MSPنرم افزار براي تغيير تقويم كاري پروژه، از كدام منو . 8

 Project. د  Collaborate.ج  Tools .ب  File.الف  

  نماييد؟ از كدام امكان استفاده مي  MSP ها در براي مشخص سازي زير فعاليت. 9

    Tasks. ب    Predecessors.الف  

 Indent. د    Outdent. ج  

  است؟صحيح  Milestoneهاي زير در خصوص  كدام يك از گزينه. 10

    .ناميممي Milestone فعاليت شروع هر پروژه را. الف  

  .ناميممي Milestoneرا پروژه هر پايان  فعاليت .ب  

    .ناميممي  Milestone،  را پروژه فعاليتهاي مهم. ج  

  .شودانجام مي Mileotoneپيگيري رويدادهاي مهم پروژه با استفاده از . د  

  صحيح است؟ MSPدر نرم افزار) Base line(كداميك از موارد زير در مورد خط مبنا . 11

  .باشدتنها نشاندهنده تاريخهاي شروع و خاتمه فعاليتها مي. الف  

  .باشدشامل تخصيص هاي مختلف به همراه هزينه هاي برنامه ريزي شده ميفقط . ب  

  .دهدنميهزينه هاي برنامه ريزي شده را نمايش . ج  

  هاي مختلف به همراه هزينه هاي صخصيتاريخهاي شروع و خاتمه فعاليتها، ت: مجموعه اي از مقادير طرح پروژه مانند. د  

  .باشدبرنامه ريزي شده مي  

  رود؟به چه منظور بكار مي Modelدر منوي  Elementsاز گزينه Mtbfفيلد  ShowFlow نرم افزار در. 12

    تعريف ميانگين زمان تعمير. الف  

  تعريف ميانگين زمان بين دو شكست. ب  

      تعريف عمليات. ج  

  اي بيشتري از ايستگاهتعريف پارامتره. د  

  نماييد؟ انفرادي از كدام تابع زير در اكسل استفاده مي AHPبراي محاسبة وزن نهايي در . 13

    SUMSQ. ب    GEOMEAN. الف  

 SUMPRODUCT. د    GEOSQ. ج  
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  اكسل چيست؟ در Goal Seekerتابع  كاربرد. 14

  يافتن مقادير چند متغير در دستگاه معادلات. ب  يافتن مقدار يك متغير در معادله. الف  

  همه موارد. د    بهينه سازي چندمتغيره. ج  

  شود؟ ميانگين جامعه وقتي واريانس معلوم است از كدام گزينه استفاده مي براي آزمون. 15

    State > Basic Statistic > 1- Samplet. الف  

    State > Basic Statistic > 1- Sample z. ب  

    State > Basic Statistic > 2- Samplet. ج  

  State > Basic Statistic > 2- Sample z. د  

  شود؟ ميانگين بيش از دو جامعه از كدام گزينه استفاده ميتفاوت به منظور مقايسه . 16

    Stat> ANOVA > One- Way. الف  

  Stat > ANOVA >Two- Way. ب  

    Stat > Quality Tools > Pareto Chart. ج  

                Stat > ANOVA > General MANOVA. د  

  شود؟ از كدام منو استفاده مي Minitabي ترسيم نمودار علت و معلول در برا. 17

    Graph. ب    Stat. الف  

 Tools. د    Quality Tools. ج  

  شود؟ استفاده مي Minitabكدام امكان ،ان ميان ترم و پايان ترم يك كلاس هاي امتح هراي مقايسه ميانگين نمرب. 18

  Proportions -2. ب    Proportion -1. الف  

 Sample t-2. د    Paired t. ج  

  نماييد؟ يك محصول و مقاومت آن از چه امكاني استفاده مي يبين دما هطابربراي نمايش . 19

    Pareto. ب    Scatter. الف  

  جالف و . د    ANOVA.ج  
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تعداد . گيري شده است قطعه توسط هر اپراتور دو بار اندازه 5آزمايش  يكدر . پاسخ دهيد 21 و 20زير به سوالات  جدولبا توجه به  

  ).باشد مي پراتورادو مربوط به  هاي جدول زير تنها داده: رتذك(. باشد مي 5اپراتورها 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  شود؟ چه عبارتي وارد مي data  Measurement در كادر. 20

                بستگي به نوع تحليل دارد. د  Response. ج  Part. ب  Operator. الف  

  باشد؟ نميهاي زير صحيح  كدام يك از گزينه. 21

  استفاده شده است  Gage R&R Study (Crossed)از امكان براي تحليل . الف  

  .استفاده شده است  Gage R&R Study (Nested)از امكان براي تحليل . ب  

  .استفاده شده است    Gage Studyاز امكان براي تحليل . ج  

  .استفاده شده است Statاز منوي براي تحليل . د  

  

  
                

Part    Operator Response         Part    Operator Response 
1 1 0.65  1 2 0.55 

1 1 0.6  1 2 0.55 

2 1 1  2 2 1.05 

2 1 1  2 2 0.95 

3 1 0.85  3 2 0.8 

3 1 0.8  3 2 0.75 

4 1 0.85  4 2 0.8 

4 1 0.95  4 2 0.75 

5 1 0.55  5 2 0.4 

5 1 0.45  5 2 0.4 

6 1 1  6 2 1 

6 1 1  6 2 1.05 

7 1 0.95  7 2 0.95 

7 1 0.95  7 2 0.9 

8 1 0.85  8  2 0.75 

8 1 0.8  8 2  0.7 

9 1  1  9 2 1 

9 1 1  9 2 0.95 

10 1 0.6  10 2 0.55 

10 1 0.7  10 2 0.5 
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  .پاسخ دهيد 23تا  22با توجه به شكلهاي زير به سوالات 

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  چند درصد تغييرات مربوط به تكرار پذيري است؟. 22

  % 67/93. د  % 33/6. ج  %  82/2 .ب  % 51/3. الف  

  

  كدام گزينه صحيح است؟ Number of Distinct Categoriesدر خصوص . 23

  .است 2حد بالاي آن . الف  

  .دهد يگيري را نشان م قابل قبول بودن سيستم اندازه. ب  

  .باشد مي 4حد پايين آن . ج  

  .دهد عدد بدست آمده اختلاف تكرارپذيري و تكثيرپذيري را نشان مي. د  
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  نماييد؟ وارد مي B9در خانة  ارزش فعلي چه عبارتي رابا توجه به شكل زير، براي محاسبة مقدار . 24

  

  

  

          

  

    

  

  

  

  

  

);;(.الف   375 BBBPV=    ب .),,( 375 AAAPV=  

);;( .ج   375 BBBFV=    د .);;( 375 AAAFV=  

  شود؟ استفاده مي Minitabلام معيوب از كدام امكان اقتعداد براي ترسيم نمودار كنترل . 25

  Quality Tools> Attributes Charts . ب  Quality Tools> Variable Charts .فال  

  Control Charts> Attributes Charts. د  Control Chart > Variable Charts. ج  
  

  شود؟ در اكسل به چه منظوري استفاده مي  " = "علامت . 26

    براي ساخت تابع. ب    براي ساخت فرمول. الف  

        همة موارد. د  هاي ديگر ت خانهاستفاده از محتويا براي. ج  

  كدام يك از موارد زير در اكسل قابل پياده سازي نيست؟. 27

  طراحي محصول. د  مكان يابي. ج  كنترل موجودي. ب  AHP. الف  

  در اكسل اولويت با كدام عملگر است؟. 28

  ضرب. د  تفريق. ج  پرانتز. ب  توان. الف  


